

【注意】

南京超市“熟食”产品有点问题

用胭脂红把“熟食”染得通红,看上去挺美,可是这样的“熟食”谁还敢吃?昨天,记者从南京市工商局获悉,该局近日对南京市各大超市包括沃尔玛、苏果、金润发等66家门店集中开展了夏季卤菜熟食肉类制品专项监测,结果显示,超市卤菜经营存在不少问题,有4项指标超出国家规定,食品质量状况不容乐观。

“熟食”产品有问题

据了解,在5月20日至6月20日期间,南京市工商局集中开展了对全市超市经营的夏季卤菜熟食肉类制品专项监测,从抽检情况来看,食品的主要问题主要是菌落总数超标、大肠菌群超标、亚硝酸盐和胭脂红超标等。菌落总数及大肠菌群严重超标容易引起肠胃不适和肠胃疾病的传播,而食用亚硝酸盐和胭脂红超标的食品,则会对人体内脏产生慢性损害,甚至引发致癌。不过,本次监测未发现铅汞等重金属超标的情况。

超市负责人“上课”

昨天,来自全市的10多家大型超市负责人以及30多家食品企业负责人参加了南京市行业规范工作会。该市质检所食品检测中心杨主任以“怎样保证食品安全”对卤菜、熟食类制品在原材料采购、生产、运输、销售等多个可能出现问题的环节,对企业进行了授课。通讯员 晓飞 实习生 王瑞 记者 郑春平

操作中存在着“盲点”

对于食品中存在的问题,工商部门表示,目前南京市场上部分超市在卤菜制品的监管制度和日常管理上存在

【新规】

10分钟内 苏州临时停车不收费

历经28个月的讨论和完善,经过8次修改,昨日,备受苏州市民关注的《苏州市区机动车停放服务收费改革意见》正式出台。从8月1日起,苏州机动车道路停放收费水平将有所提高,最高为一类地区的10元/次,住宅小区停车收费标准将保持稳定。另外,该新规还首次明确提供机动车停放服务经营活动的单位,应负责其所看管的车辆安全,并负保管责任。

统计部门的有关数据显示,到6月底为止,私家车拥有量已经突破35万辆(35.05万辆),按该市不足210万户居民计算,平均每6户居民就有一辆私家车。苏州物价局有关负责人告诉记者,为缓解苏州“行路难、停车难”的老问题,8月1日起实行的停车收费新规中,道路停车费将明显上涨。其中,观前地区为一类地区,古城区、石路、火车站地区和汽车南站地区为二类地区,除此以外,都是三类地区。道路停车收费标准规定为,半小时内停车在所有地区均为4元。而在规定时间内停车,一类地区为10元/次,二类地区和三类地区

均由原来的5元/次提高至8元/次和7元/次。进入各类机动车停车场(含道路停车位)临时停车时间不超过10分钟的车辆将实行免费停放。

据介绍,住宅小区内属于小区配套设施,成本已计入房价的室外停车场地,收费标准由业主或业主委员会与物业企业在每月100元、上浮不超过20%、下浮不限的范围内商定;属于小区配套设施,成本已计入房价的室内停车场地,由业主或业主委员会与物业企业在每月125元、上浮不超过20%、下浮不限的范围内商定;成本未计入房价,经营者具有完全产权或使用权的室内停车场的政府指导价,则由450元/月下降至400元/月。

物价部门提醒,此次机动车停放服务收费将实行市场调节价、政府指导价、政府定价三种定价形式。市民若遇到违规收费的情况,可拨打12358价格举报电话进行投诉。

“格美”昨福建登陆 江苏发布台风警报

虽然过境江苏的可能性不大,但受其影响,从今天起至29日,江苏一些地区将有大风暴雨



受“格美”外围影响,南京遭遇大雨袭击 新华社记者 孙参摄

今年第五号台风“格美”于25日15时50分在福建晋江围头镇沿海登陆,登陆时中心附近最大风力12级。截至25日15时30分,福建省已安全转移危险区域人员64.39万人。昨天,江苏省气象台发布了台风紧急警报,预计台风“格美”虽然在江苏过境的可能性不大,但从今天起至29日,仍然会给江苏一些地区带来暴雨和大风的天气,希望有关方面注意。

台风在福建登陆

“格美”7月24日23时45分已经在台湾台东县登陆,昨天下午2时其中心位置在北纬24.4度,东经118.7度,中心气压970百帕,近中心最大风力12级。下午3时50分,台风在福建晋江围头镇沿海登陆,登陆时中心附近最大风力有12级,也就是说该台风的风速达到了33米/秒。受此影响,福建、浙江、广东、湖南、江西等省未来几天内将持续出现大风暴雨。

今年第5号台风“格美”25日正面袭击福建后,国家防总针对当前汛情灾情,根据《国家防汛抗旱应急预案》,25日及时启动防汛抗旱III级应急响应。福建气象台最新预测,台风“格美”登陆福建后,沿海地区至少四天持续出现大风暴雨天气。据悉,“格美”的英文名为KAEMI,由韩国命名,意思是蚂蚁。

江苏将有暴雨

江苏省气象台首席预报员韩桂荣介绍,预计“格美”登陆后强度将有所减弱,但

减弱幅度缓慢。预计未来“格美”中心将以每小时15公里左右的速度向西偏北方向移动,26日在江西境内逐渐转向偏北方向移动,经过安徽西部等地区。据专家预计,台风从江苏过境的可能性不大。不过这个台风的特点是移动速度很缓慢,所以影响持续时间比较长。

尽管台风在江苏过境的可能性不大,但省气象台还是发布了台风紧急警报,这是因为台风极有可能会在江西、安徽变性发展为温带气旋,这个系统仍然会造成暴雨、大风天气。根据预报显示,受“格美”外围影响,25日夜至26日,江苏淮河以南地区有阵雨或雷雨,雨量中等,局部雨量大到暴雨,偏东风6-7级。27日至29日,由于“格美”残留低压与北方弱冷空气相结合,受其影响,江苏大部地区有阵雨或雷雨,西部和北部地区雨量可达暴雨,并伴有6-8级偏南大风。

与“碧利斯”相似

从上述预报结果可以看出,“格美”对江苏地区影响最大的时刻,并不是逼近江苏之时,而是在其减弱

之后。明后两天的雨势要比今天更大一些。韩桂荣说,这一情况与刚刚过去的4号台风“碧利斯”有些相似。“碧利斯”就是由于减弱之后和其他的天气系统相结合,成了近几年来登陆之后影响我国时间最长、造成损失最大的一个台风。

24小时监视“格美”

韩桂荣认为,台风由于系统庞大、线路诡异,往往预报难度较大,国际上规定,只要24小时内预报误差超过100公里,就算预报准确。这次对“格美”的预报,国际上的气象专家对其移动路线的预报意见也不太统一。欧洲气象专家认为台风登陆后会向北行进,与我国预报比较接近。而日本则认为台风路线会更西、更南。如果台风的路线和我国以及欧洲专家的预报一致,那么明后两天江苏省的风雨就会较大;而如果台风向日本专家预计的方向行走,江苏省风雨则会相对较小。目前省气象台已24小时密切监视“格美”的动向,及时发布最新的天气预报。

快报记者 刘峻

【相关新闻】

省长批示 落实防台风通知

□快报讯(记者 赵守成)

昨天,省长梁保华在《国务院办公厅关于进一步做好防御台风等灾害性天气工作的通知》上批示:“请防汛防旱指挥部认真贯彻落实,并提出我省的具体措施。”记者从江苏省防汛防旱指挥部获悉,省防办已发出《关于做好防御5号台风工作的通知》。

出梅后受连续台风降雨影响,省城南京的各江河湖水位普遍上涨。市水利局水文监测站监测显示,7月19日8时—24日8时,南京出现大范围降雨过程,集中在江宁、六合两区。江宁降雨199.1毫米,六合150.9毫米,两区众多水库均超过汛期安全控制线。为确保安全,江宁区72座小型水库有52座开闸溢洪,六合区51座中小型水库有22座开闸溢洪。市防指专家介绍,南京是典型的洪水走廊,台风登陆过境后会出现狂风、暴雨、泥石流、山体滑坡和城区内涝等灾害。各地要加大江河湖堤的巡查力度,加强塘坝与水库值班,安排好应急抢险队伍人员。

福州厦门 已取消部分航班

□综合新华社电

由于受今年第5号台风“格美”的影响,截至25日15时福州空港已取消进出港航班共计23班,航班延误共计4班。现在取消出港航班11班,主要是飞往北京、香港、贵阳-成都、合肥-太原、上海、昆明方向的飞机航班;取消进港航班12班,主要是从上述地区飞抵福州的航班。

另悉,25日下午,厦门机场取消当日厦门飞往北京、曼谷、哈尔滨、武夷山、上海虹桥、昆明、桂林、长春、成都、贵阳、广州等地的14个往返航班以及北京、杭州飞往厦门的2个单程航班。此后,又有深圳、澳门、合肥至厦门的3个进港航班被取消,由乌鲁木齐、马尼拉、北京、上海、无锡至厦门的5个进港航班先后备降在其他机场。

招标公告

一、招标人

招标人名称: 中国农业银行海安县支行
招标人地址: 海安县海安镇江海中路36号
邮编: 226600
联系人: 王先生、张先生、孙先生(手机: 13912859099)
办公电话: 0513-88897615

二、招标项目

项目名称: 海安镇宁海中路46号营业大楼1-3层房产、相关附属设施及西侧钢筋混凝土2层房屋拍卖。
项目内容: 按招标文件要求对海安镇宁海中路46号营业大楼1-3层房产、相关附属设施及西侧钢筋混凝土2层房屋进行拍卖。

项目概况:

海安镇宁海中路46号营业大楼,位于县城主干道江海路和宁海路交叉口西北侧,交通便利,区位优势明显。待拍该大楼1-3层房产,权属为中国农业银行海安县支行所有,为营业用房,建筑面积为3964.96m²,分摊土地使用权面积为736.76m²,性质为国有商业出让;该大楼西侧钢筋混凝土2层房屋1424.26m²,底层与主楼底层相通,营业用房,二层与主楼二层相通,为仓储用房。

三、投标人资质

投标人应为中国农业银行江苏省分行拍卖机构数据库成员或具备A级以上资质的拍卖机构,同时还须具备以下条件:
1、符合《中华人民共和国招标投标法》有关资质规定。
2、具有法人资格,有独立承担民事责任的能力。
3、具有履行合同的能力和履行合同的良好记录。

四、招标文件领取

领取时间: 2006年7月26日至2006年8月10日16时
领取地点: 中国农业银行海安县支行资产经营部(海安县海安镇江海中路36号)

五、投标截止时间: 2006年9月6日16时

六、备注

- 1、只有通过资格审查的投标单位,才能参加本次投标。
- 2、本次招标不接受网上报名。
- 3、本次招标对未中标单位不予经济补偿。

招标人: 中国农业银行海安县支行
2006年7月26日